

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 789.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY FENYŐ SÁNDOR

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorétk: Tisza Kálmán hagyatéka...

korára való hatásait: talán álmélkodva fogja olvasni a róla megírt nekrológokat...

az állami és nemzeti élet egész vonalán, és akkor nemzetünk megerősödik. Vagy pedig csak szónoknak ezérol államférfiaink...

lég bátoraságuk törvénybe iktatni az 1848-dik évi XX. törvényczikk végrehajtását...

felé s az angol politikai körök aggnak is e miatt, noha az új emir arról, hogy Anglia...

Tisza Kálmán hagyatéka.

(St.) Mi a Tisza Kálmán politikai hagyatéka? Mi az, a mi megmarad utána, mint olyan, a mi erősen összefűződik emlékeztélvel...

Ellenkezéleg, a későbbi nemzedék előtt állni fog egy hatalmas miniszterelnök, a ki tizenöt esztendőn át rendelkezett ropant erővel és hatalommal...

Budapest, márczius 24.

Szél Kálmán bécsi utja. A miniszterelnök bécsi utja arról a hétről elmarad. Oka ennek első sorban Tisza Kálmán halála és ez-nkívül...

Loubet találkoása Vilmos császárral. Rendkívül nagy horderejű politikai hír érkezett ma Párisból. Tudósítónk ugyanis azt jelenti, hogy Seradam, az ismert publicista, a kit a nacionalisták a jövő külügyminiszterének tartanak...

Tisza Kálmán halála.

Egy nap még és a krónikás szerepét átveszi a történetíró. Holnap indul utolsó útjára a koporsó, a mely magában rejti azt, a mi halandó volt Tisza Kálmánból. A halál borzalmas pillanatának bekövetkeztétől, addig, míg a geszti sírbolt ajtajában csikorogva fordul meg majd a rozsdalepet kulcs, a krónikásra tartozik minden, a mi csak távolról is összeköttetésbe van azzal, a kiért most gyászlobogók lengenek szerte az országban...

A nagy halottról.

Tisza Kálmán politikai egyéniségének ez a két vonása az, mely fölött elmélkedvén, legáldozabb haragosainak kedélyéből is kizeng az engesztelődés szótára.

A nagy halottról.

Ne is keressük tehát se az általa alkotott intézményekben, se az ő kormány-elnöki szer-pléséhez fűződő emlékekben, se egykori nagy hatalmának idején korának közszellemére és közérköreire gyakorolt hatásaiban politikai hagyatékát. H nem keressük abban, a mi bár nem jutott ki-fejezésre közszereplése után maradóban, látható intézményes formában: dea minek megörzése a magyar közélet terén közszereplésre hivatott férfiak számára becses dolog lehet.

Az 1848-ik évi XX. törvényczikk.

Néhány évtized óta koronkint megindul a protestáns egyházak kebelében egy-egy mozgalom abból a czélból, hogy az 1848-ik évi XX. törvényczikk végrehajtását megsűrgessék. Ezek a mozgalmak azonban mindig eredmény nélkül nyestek el, de ennek korántsem az az oka, mintha — mint Thaly Kálmán hangzottatta — a protestáns s közlelbből a református egyház maga sem óhajtaná a nevezett törvény végrehajtását.

Tisztogás Horváthy miniszternél.

Nándor k. resk-deiügyi miniszter ma délelött fogadta a budapesti kereskedelmi és iparkamara küldöttségét, a melynek Láncoz Ló-elnök vezetésével tagjai voltak: Huttli Tivadar elnök, Hévdary-Burchard Konrád főnökházi tag, Frits Péter újar és dr. Krejcsi Rózsa más-diktár. Láncoz Ló-elnök idvölöz beszédében kitér a miniszter, hogy a kereskedelmi és iparkamarának ügykörébe eső érdekelt kőllő támogatásban és ott lónban részre és biztosította őt, hogy a kamara részéről is bizalmas és jóakaró közreműködéssel fog találkozni.

Az új afgán emir és Oroszország.

Pétervári jelentik, hogy Habib Ullah afgán emir alattvalói közül soknak, a kik száműzve voltak, megkegyelmeztet, a mi a nép közhangulatára kedvező benyomást tett. Mint jellemző politikai mozzanatot kiemelni a pétervári tudósítás, hogy az angol küldöttségét, a mely a trónváltás alkalmával Kabulba érkezett, az új emir igen hidegen fogadta s kijelentette, hogy elhalt atyja politikáját tovább fogja folytatni, egyébként pedig idegen befolyásoknak nem hajlandó tét engedni. Tény azonban, hogy az új emir inkább hajlik Oroszországra...

A nagy halottról.

Tisza Kálmán a nagy halott. Hosszu nemzedék egész korszakán keresztül küzdöttem ellene az országos közélet minden csatáratérén: sajtóban, vármegyékben, törvényhozásban, választási harcok mezéjén s az egyházi közügyek tanácskozó asztala mellett. Azt mondják, van bennem némi szónoki képesség. Ha van: ez harminczöt éven keresztül az ellene vívott harcok zájában szereztem.

A nagy halottról.

Bizony sokszor tünődtem e fölött. S meg kell vallanom: kiengesztelődött lellem se tudott a régi meggyőződésen változtatni. Minden tünődésem azzal végződött: hasonló viszonyok között ugyanazt a harcot folytatnám ellene.

A nagy halottról.

Életemnek sok változása van. De minden változásban mindazokkal, kik igazán jó emberek voltak, benső bizalmas gyöngéd barátságot tudtam szóni, a kik pedig nem voltak igazán jó emberek, lassanként elhidegültek irántam vagy ellenségeimé váltak.

A nagy halottról.

Életemnek sok változása van. De minden változásban mindazokkal, kik igazán jó emberek voltak, benső bizalmas gyöngéd barátságot tudtam szóni, a kik pedig nem voltak igazán jó emberek, lassanként elhidegültek irántam vagy ellenségeimé váltak.

A nagy halottról.

Életemnek sok változása van. De minden változásban mindazokkal, kik igazán jó emberek voltak, benső bizalmas gyöngéd barátságot tudtam szóni, a kik pedig nem voltak igazán jó emberek, lassanként elhidegültek irántam vagy ellenségeimé váltak.











erre számított csak azt a 40... számítására... az egész serevet... díjazása is...

ARNOK. Hírem napja... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés...

... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés...

... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés...

... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés... az országgyűlés...

Urlovaszó meetingjei. Az urlovaszó szövetség az 1902-ik évben következőképpen fogja megtartani meetingjeit...

Az országgyűlés. Az angol írók ma felől sorban Halmas János polgármesterrel beszéltek...

A budapesti kerelőszőnyeg. A 21-én tartott ülésben foglalkoztak a tagok azon kérdéssel...

HÁZASSÁG. Eljegyzés. Fuchs Artur, a pesti magyar kereskedelmi bank főosztályosja, eljegyzett Ledofszky Miciut...

GYÁSZROVAT. Krusz Jakab, a topolncai kerület 48-as függetlenség pártjának legkiválóbb tagja, életének 44-ik évében elhunyt...

TÁVIRATOK. Madrid, márc. 24. A spanyol hadsereg tábori püspöke körlevelet intézett a tábori lelkesítéshez...

Paris, márc. 24. A kamara 252 szavattal 235 szavattal ellenében egy módosítást fogadott el...

Belgrád, márc. 24. A szentatya ma volt a második olvasása az egyesületi és gyülekezeti jogra vonatkozó törvényjavaslattal...

A hatéves mandátum ellen. Paris, márc. 24. A közzétételre a prefektus tiltakozása ellenére elfogadta Caron nácionalista közzétételre...

Kolera Manilában. Berlin, márc. 24. A Wolf-ügynökség azt jelenti Manilából, hogy ott a kolera felbőszült...

Loubet pétérvári utja. Paris, márc. 24. Az Elysée-palotában tartott mai minisztertanácsban aláírták a Loubet elnök pétérvári látogatására elirányított költéségekről szóló előterjesztést...

A francia-országi jegyzék. Paris, márc. 24. A Figaro vatikáni levelezője azt jelenti Rómából, hogy Rappoldi bíró Franciaország és Oroszország diplomáciai képviselői előtt a kuria nevében megjelent...

Cirkálóhajók Amerikában. Newyork, márc. 24. Az osztrák-magyar egyesület előkészületek teszik a Szigetvár osztrák-magyar cirkáló hajó tiszteinek és legénységének ünnepelésére...

Közgazdaság. Vegyes közlemények. Gresham eltiltástól társaság. E társaságra vonatkozólag néhány hónap előtt egy osztrák lapból átvett közleményről mostanában kiderült...

Kereskedelem és tőzsde. Utimórendezés az értéktőzsdén. A mai utimóhelyezéssel a következő díjtételek fizettek egész óra: osztrák hitelrészvény 0,60-1,10 k...

Malomüzem kontingentálása. Megírjuk részletesen a budapesti malomoknál az üzem kontingentálásra vonatkozó szándékait. Most biztos forrásból jelenthető, hogy a Hagenmacher-féle üzem kontingentálási tervet elfogadták...

Flume áru- és hajóforgalma februárban. A m. kir. központi statisztikai hivatal által most közzétett adatok szerint Flume kikötő havi áruforgalmának az 1902. évi február hónapjának 4798 darab és 729.811 métermáza volt...

Porcellánkereskedők mozgalmá. A hazai porcellánkereskedők, élükön Hüttl Tivadarnak, Fischer Emilnek, Lastorzsz Gyulának, Kossuth Jánosnak, Waldsteiner Jánosnak indították az üveg- és porcellánkereskedők és üvegcsiszolók országos egyesületének kérelmét...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Szalvénnyelvonások. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa elrendelte, hogy a magyar lezárművelő és pórtársulatok és a budapesti villamos vasút r. t. részvényei...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A tenyészállattartás vasárnap ért véget. A vásár eredménye kedvező, a mennyiség összesen 86 drb szarvasmarhát, 111 drb juhot és 60 drb sertést adtak...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Külkereskedelmi forgalom februárban. A m. kir. központi statisztikai hivatal ma küldte szét a magyar korona országai külkereskedelmi forgalmának 1902. évi február havi felvetit, mely az évi február havi külkereskedelmünk mennyiségét adta meg...

IPARÜGYEK. A budapesti kerületi tisztviselői pénztár tegnap tartotta meg évi rendes közgyűlését Neuschloss Odón elnökletével. Az elfogadott évi jelentés és zárművelés adataiból kitűnik, hogy a kiadások, a bevételek...

Közlekedés. Új hajóáratok Barcelonába és Valencióba. Az Adria m. kir. tengerhajózási r. t. az évi április 21-ikéig személy- és áruszállítást berendezett heti járatokat a mai Fiuméből a Földközi tenger két spanyol kikötőjébe, Barcelonába és Valencióba...

Közlekedés. Gabonátörsz. Bárha a kontingentálás megvalósult volna, a budapesti határőrszolgálatok mégis névleges jelentőségűek, miután a malomok buza után ellenőrzés-készséget tanúsították. A delatini tőzsdéforgalom, a tőzsde-közgyűlés miatt, delatini 4 óráig tartott, mert is a tranzakciók nem voltak nagyobb arányú lendületet és az arfolyamok egészében a külföldi jegyzések sem mutatnak általában nagy eléréseket...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Március 24. - Gabonátörsz. Bárha a kontingentálás megvalósult volna, a budapesti határőrszolgálatok mégis névleges jelentőségűek, miután a malomok buza után ellenőrzés-készséget tanúsították. A delatini tőzsdéforgalom, a tőzsde-közgyűlés miatt, delatini 4 óráig tartott, mert is a tranzakciók nem voltak nagyobb arányú lendületet és az arfolyamok egészében a külföldi jegyzések sem mutatnak általában nagy eléréseket...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

Az országgyűlés. A magyar kereskedelmi részvényforgalom tegnap tartott aukción 12.000 lada narancsot és citromot adott el a következő árak mellett: Narancs: 160-as 5,50 koronával 7,50 koronával...

### Kiselejteztünk

1902. március 25-ig

telesen leszállított áron

## Ajándék

a legnobb és művészi kiváló

### Ortner Rezső és Társa

## Porcellán fest. gyár

Teréz-körút 32.

!!Vigyázzatok Sarok-üzlet!!

Legjobb minőségű porcellán, rendkívül szép festésű árucikkek, legújabb technika, 6-8 mélyes teljes készlet.

Étező önm. 100.000 Ft 6.00  
Étező modern 100.000 Ft 6.75  
Étező roccos 100.000 Ft 7.75

Étező 12 személyre 15, 20, 25 és 35 forint.  
Majolika faldíszek 100.000 Ft 5.00

**Vidéki**

### M. KIR. OPERAHÁZ.

Evi b. 48. Havi b. 14. Budapest, 1902. márc. 25-én.

#### Két előadás.

**Hoffmann meséi.**  
Fantasztikus opera 3 felv. elő- és utóénekekkel. Zenejét szerzőtől: Offenbach, Jakab, szövegét írta: Barbier, Ghal, fordította: dr. Várkonyi Antal, Fey J. Béla és Kodás Antal.

**Személyek:**  
Olympia) Gyulai  
Coppolus) Szojyer I.  
Doppertotto) Kornal  
Miracle) Dalnoki  
Pitichinaccio) Dalnoki  
Ferenec) Kertész  
Hoffmann) Kertész  
Spalanzani) Hegedűs  
Egy hang) Bertó  
Készlete) 7 órákor.

**VIG-SZÍNHÁZ.**  
Budapest, 1902. márc. 25-én.  
Két előadás.

**Egy görbe nap.**  
Egyesek bohózat 3 felv. Dalok és táncokkal. Írták: Cságeri Bors és Tsa. Zenejét részben szerzőtől: Barcs Izac.

**Személyek:**  
Borszem Jankó Dezősi F.  
Veszevővel) Németh  
Leona) Keresztényi  
Dory) Dory M.  
Katalin) Kovács M.  
Katalin) Kovács M.  
Katalin) Kovács M.

### Szerkesztői üzenetek.

**Sz. Gess. S. A. Ujhelyi.** Sorjegyem nem nyert — E. H. János János. Sorjegyem nem mutat ki — E. H. János. Sorjegyem nem nyert a Futura-rezervék teljesen értéktelenek.

**G. E. Losonc.** Karjok, kizárják velünk esetét s mi, megelégedve róla, kétségbeesés nélkül, ha csak több lehet, az ügyben utasítással vagy tanácsal. Előbbi levele valóban elkallódott.

**R. A. Bács.** Nyugdíj-igényezel az az ország honvéd bír., a ki igazolja, hogy 1848—49-ben honvéd volt és feddeltlen életelt.

**Sz. E. Nincs igaz.** Az ezredes méltóságos ur.

**Tudományos és kiadó:**  
„Egyetértés” Hírkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.  
Igazgató: Erdős Armand.

**Naptrend 1902. március 25.**  
Naptár: Kedd, március 25. — Római katolikus: Gyula o. b. n. — Protestáns: Irma, Paula. — Görög-ország: (március 12) Teofesz. — Zsidó: Veadar 1. — Nap kelte 6 óra 35 perccel, nyugvása 6 óra 2 perccel. Hold kelte: óra 45 perccel este, nyugvása: 5 óra 56 perccel délelőtt.

### Szerkesztői üzenetek.

**Sz. Gess. S. A. Ujhelyi.** Sorjegyem nem nyert — E. H. János János. Sorjegyem nem mutat ki — E. H. János. Sorjegyem nem nyert a Futura-rezervék teljesen értéktelenek.

**G. E. Losonc.** Karjok, kizárják velünk esetét s mi, megelégedve róla, kétségbeesés nélkül, ha csak több lehet, az ügyben utasítással vagy tanácsal. Előbbi levele valóban elkallódott.

**R. A. Bács.** Nyugdíj-igényezel az az ország honvéd bír., a ki igazolja, hogy 1848—49-ben honvéd volt és feddeltlen életelt.

**Sz. E. Nincs igaz.** Az ezredes méltóságos ur.

**Tudományos és kiadó:**  
„Egyetértés” Hírkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.  
Igazgató: Erdős Armand.

**Naptrend 1902. március 25.**  
Naptár: Kedd, március 25. — Római katolikus: Gyula o. b. n. — Protestáns: Irma, Paula. — Görög-ország: (március 12) Teofesz. — Zsidó: Veadar 1. — Nap kelte 6 óra 35 perccel, nyugvása 6 óra 2 perccel. Hold kelte: óra 45 perccel este, nyugvása: 5 óra 56 perccel délelőtt.

### Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köböly.

**Köbanya, márc. 24.** Hírtől gőzmozgók: I. Magyar előrendű: Öreg néhez 100—102 f. Öreg közép — f. Fialat néhez 106—107 f. Fialat közép — 104 f. Fialat könnyű 100—102 f. II. Magyar előrendű: Néhez — f. Közép — f. Könnyű — f. III. Romániai: Néhez — f. Közép — f. Könnyű — f. IV. Romániai eredetű (Stachl): Néhez — f. V. Szerbiai: Néhez 102—104 f. Közép 98—100 f. Könnyű 96—98 f.

**Megjegyzés.** A fent jegyzett árak úgy szentet és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm súlyra illetéket értendő. Szokásos levonás a hízott sertések teljes (brutto) súlyából az előre javára 4 százalék van. A sertések vételárából a jóvájáró 4 százalék van. A sertések osztályozásánál azok teljes (elő) súlyra vették irányadónak.

**Sertésárak:** 1902. márc. 22. napján volt készletben 53 766 drb, márc. 23. napján lehajlott 1219 drb, márc. 24. napján elszállított 1366 drb, márc. 24. napjára maradt készlet: 33 619 darab. — A hízott sertés üzlet irányzata: változatlan.

**Gabona forgalmi kimutatás.**  
A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatásai az 1902. márc. 20-án estig 6 óráig történtek. A kimutatás a következők szerint készült: a) a Budapesti fővárosi hatóságok által elvégzett gabona- és lisztmennyiségekről.

Árucikk	Előző nap	Ma	Összesen
buza	3162	18659	21821
rozsa	661	661	1322
arpa	3052	3052	6104
szab	1671	1671	3342
tengeri	1875	1875	3750
repce	412	412	824
liszt	—	—	—
korpa	—	—	—
összesen	10233	21570	31803

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

### BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A befizetési hitelezések megindításáról szóló hírek erős impulzust adtak a piacnak s a mai előtérben ennek következtében ismét határozottan szilárd gyanút alakított. Minthogy azonban a pretoriai hírek nem elég világosak, a spekuláció továbbra is tartózkodóan viselkedik ugyan, de azért a hangulat mégis éleskedni látszik. Legnagyobb hitelezések után volt vevédek s ezeken kívül osztrák-magyar államvasúti és alpesi bányászvényeket is keresek. A magyar koronaárjarek ismét emelkedtek.

**11 órákor aródnak:** Osztrák hitelezvény 996.—, magyar hitelbank 709.—, osztrák-magyar államvasút 375.—, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények 395.50, amarnyári vasút 500.—, májusi jarek 101.75, török sorjegy 110.25, német birodalmi márká 117.41.

**A deli tőzse szilárd irányzatú nyit meg.** Jegyzék: Osztrák hitelezvény 996.50, magyar hitelbank 709.—, Landerbank 435.—, unon-bank 562.—, államvasút 670.50, deli vasút 670.—, osztrák-magyar államvasút 375.50, deli vasút 670.—, alpesi bányászvények

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1902. március 24.
Időjárás eső Vizálás reggel 7 órakor 227 em. Hőmérő reggel 7 órakor - 10 C. Légnyomás reg. 76.756 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaműhely. - Áruk koronáértékben.

A budapesti áru- és értéktőzsde áruai szerinti közepesben 50 kg-ig. - A minőségi súly helytőlterekint és kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzsa, Kukorica, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repce) and their prices in various units.

b) Hatalyok.

Table listing various types of oil (Rosa, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repce) and their prices.

II. Leszámló arcfolyamok.

II. Különféle termények.

IV. Hőjászt fuvardj.

Table listing various types of coal (Duna, Tisza, Erősz, Bécs) and their prices.

B) Értéktőzsde.

I. Államadóság.

Table listing various types of bonds and their prices.

II. Más kölcsönök.

V. Bankok részvényei.

Table listing various types of bank shares and their prices.

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Utolso arcfolyamok

Dr. Oliver vértisztító piskótái
Helyeny vagy idült
bujakór bántalmak

Dr. Garaj Antal
Tudjasságok
alkalmából

Dr. Garaj Antal
Ahítat gyakorlati.
Imák és énekekben a római kath.

Dr. Garaj Antal
Krisztus követéséről
Legalkalmasabb olvasmány az ahítat napjában

Férfiak ingyen kapnak
Jobb és megbízható
magvakat olcsóbban sehol sem kapni.

Dr. CZINCZÁR J.
egyetem. orvosdoktor
szakorvos

Dr. GARAJ ANTAL
titkos betegségeit
gyorsan és alaposan gyógyít

Dr. GARAJ ANTAL
Népszerű utmutató
legnagyobb és legbizalmasabb titkos betegségeit

FABIAN BELA
magkereskedésben
Budapest, IX. ker., Utóút 73. szám.

JULIUS WACHTL, Bécs
I. Tegethoffstrasse No. 1.
Legjobban berendezett raktár minden szakbeli cikkben.

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

AGULAR DÁVID Budapest, Erzsébet-körút 6/F.
Női cipők
Zergebörből csinos vagy fűzős lábbeli

A SZÉPSÉG MŰVÉSZE.
Szép hölgyek figyelmébe!
Megjelent!

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

BUTOR
szépségfőztesére
EHRENTREU és FUCHS
TESTVEREK-nek

NÉHÁNY SZÓ
A TITKOS BETEGSÉGEKRŐL.
Sajnos, - de való igaz, hogy a mai korban felültennek

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

Legnagyobb világhírű cipőáruház
BUDAPESTEN.
Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget.

